



民生人

MIN SHENG REN

民生实业(集团)有限公司主管
2021年第12期 总第693期 2021年6月30日

民生公司党委宣传部主办
渝内字第4号 内部资料 免费交流

民生宗旨：服务社会 富民强国 振兴中华

民生精神：爱国主义 集体主义
艰苦创业 拼搏献身

民生价值观：民生公司最后的意义绝不是帮助本身，
而是帮助社会。

民生理念：以最优质的工作服务社会，
以最优良的作风影响社会，
以最优异的成绩奉献社会。

学好百年党史 激发磅礴奋进力量

——民生集团党委领导班子成员带头讲党课

为强化政治引领，更好地贯彻落实学党史、悟思想、办实事、开新局，贯彻落实学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，七一前，公司党委全体领导班子成员深入基层党支部，带头讲授专题党课，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，引导公司全体党员干部职工从百年党史中汲取前进的智慧和力量，推动公司在“十四五”新征程上开新局、立新功。

集团党委副书记黄霞以“新民主主义革命时期历史”为主题为直属一支部、二支部的党员同志上了专题党课。她强调，中国新民主主义革命的胜利，是千万先烈和全党同志、全国各族人民长期牺牲奋斗的结果，我们要牢记革命先辈为中国革命事业付出的鲜血和生命，深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，我们要倍加珍惜。党的历史是一部不懈奋斗史、思想探索史、自身建设史。我们要汲取百年党史的宝贵经验，切实把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上，体现到深化国企改革发展的实践中，为公司高质量发展、为党的事业作出新的更大贡献。

集团纪委书记曹杨以“伟大历史转折和中国特色社会主义的开展”为主题为物流公司党支部的党员同志上

了专题党课。他希望，公司的党员同志要按照集团党委有关党史学习教育的部署，全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性成就，立足本职岗位，把党史学习教育与生产经营管理工作有机结合起来，从学史知史用史中不断汲取前进的智慧和力量，在开拓市场、深化改革、创新发展、对标一流、管理提升等各项具体工作中，真正把学习教育成果转化为促进企业高质量发展的强大动力和实际成效。

党委委员张洪勇通过实地带队参观西南实业大厦的形式，为货代公司党支部上了一堂生动的专题党课。他强调，通过参观，党员同志们要深刻体会卢作孚先生的企业家使命担当和干事豪情，作为民生人更应该沿着卢作孚先生的足迹，凝心聚力，继承和发扬优良传统，厚植爱党爱国情怀，服务社会，便利人群，开发产业，富强国家。

党委委员张璞结合《觉醒年代》，从共产党员的初心使命、传承使命不断奋斗、共产党员要舍得吃苦等方面为四川货代公司党支部的党员同志上了专题党课。她强调，党员同志们应该怀着感恩的心，以国之大任为己任，树立忠诚干净担当的品行，永葆五四精神火炬生生不息，风雨兼程地投入到实现中华民族伟大复兴的征程中去。

党委委员张文卫围绕“社会主义革命和建设时期历史”主题，给上海民生党支部的党员同志上了专题党课。他强调，通过学习，党员同志们要深刻领会我们党领导人民完成社会主义革命，确立社会主义基本制度，推进社会主义建设，实现中华民族由不断衰弱到根本扭转命运、持续走向繁荣富强的伟大飞跃的重大意义。

党委委员陈文波围绕《共产党宣言》，为物流公司党支部的党员同志上了专题党课。他强调，要从《共产党宣言》中汲取政治养分，汲取精神力量，从而滋养斗志、昂扬精神，全身心投入具有许多新的历史特点的伟大斗争中，为实现中国梦砥砺前行。“行百里者半九十”，做任何事情，越是在关键时刻越考验人，越到最后越要保持定力。站在新的历史起点上，我们要敢于斗争，自觉强化担当，争当勇于斗争的战士。

在讲授专题党课期间，集团党委班子成员带头以实际行动诠释“学思践悟、知行合一”，集团党委下属各党支部书记也纷纷积极参与到“党课开讲啦”活动中，在集团上下营造了共庆迎接建党100周年的浓厚氛围。

(洛一 讯)

6月11日，集团召开党委扩大会议，进一步研究部署庆祝建党100周年安全稳定等重点工作，全面分析当前形势，强化责任落实，为庆祝建党100周年营造安全稳定的良好氛围。集团党委副书记黄霞同志主持会议并讲话，集团党委班子成员、轮船公司班子成员、各职能部门负责人、上海民生和四川民生主要负责人参加了会议。

会议就庆祝建党100周年大庆期间公司安全生产、信访稳定、舆情管理、疫情防控等各项安全稳定工作再次强调部署，并提出具体要求。会议还对集团近期党建工作，扶贫工作，各单位、部门疫苗接种情况进行通报和部署。

会议要求，公司各单位、部门要高度重视建党100周年大庆期间各项安全稳定工作，切实落实集团《集中开展建党100周年系列庆祝活动期间信访稳定矛盾专项排查化解工作方案》《建党100周年庆祝活动集团信访安全保障工作方案》要求，正确认识当前形势，全面落实上级系列重要部署要求，压实责任，严防死守生产安全，从紧从严从实抓好信访稳定工作，从紧从严从实抓好疫情防控，强化值班值守。

会议强调，各单位、部门主要负责人要进一步提高政治站位，进一步抓好各自范围内，特别是公司的大量船舶、运输车辆、仓库的自查、排查工作，落实责任，认真处理好前阶段排查出的问题，发现新问题，第一时间上报，确保安全稳定各项任务不折不扣落实到位，全力以赴为建党100周年营造良好的安全稳定环境。

黄霞强调，当前庆祝建党100周年维护安全稳定工作进入关键阶段。公司上下要把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神 and 党中央决策部署上来，按照市委统一要求，切实提高思想认识，高度重视，切实落实到行动上，切实抓紧抓好全公司安全稳定工作。

用实际行动为庆祝建党百年营造良好氛围

进一步提高思想认识



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

徐登华同志获全国「最美货车司机」殊荣

近日，民生集团下属民生集装箱公司徐登华同志获评2020年全国“最美货车司机”称号。

此次交通运输部、公安部、中华全国总工会联合开展的2020年“最美货车司机”评选活动，旨在深入发掘并宣传广大货车司机感人事迹，加强道路运输行业产业工人队伍建设，促进道路货运业健康稳定发展。

徐登华同志是民生集装箱公司从事国际标准集装箱公路运输的半挂车货运司机，是公司“优秀驾驶员”、“优秀共产党员”。从业十余年来，主动学习专业知识，熟知内贸、外贸集装箱运输操作流程，准确辨识各类集装箱和关封，工作中做到“零失误”；累计行驶里程超过200万公里，实现“零事故”，成为公司的“安全标杆”；严格要求自己，十年如一日用心服务，做到客户“零投诉”。特别是在应对新冠肺炎疫情、推进全面复工复产过程中，徐登华同志勇于担当、冲锋在前，多次主动承担运输抗疫物资任务。

公司号召全体驾驶员以“最美货车司机”为榜样，向“最美货车司机”学习，弘扬民生精神，传递正能量，爱岗敬业，忠于职守，争当新时代“最美货车司机”，为公司发展，为民生事业的发展贡献自己的力量。

(林建忠 讯)

2021年5月，民生集团作为重庆市人大常委会办公厅帮扶集团成员单位，对口帮扶丰都县三建乡鱼泉子村。5月31日，集团公司党委副书记黄霞同志带队到丰都县三建乡鱼泉子村开展乡村振兴结对帮扶调研工作，集团党委委员、纪委书记曹杨，党委委员张洪勇参加调研。

调研组首先在乡组织委员陶晓龙同志的带领下，参观了三建乡全乡的规划发展图。随后，调研组同三建乡党委书记黄友志、三建乡乡长任正义就三建乡现有产业、未来发展和民生公司基本情况进行了交流。调研组还实地参观了鱼泉子村产业发展情况，并在鱼泉子村村委办公室同包村干部、村支部书记、副书记，驻村工作队等同志召开座谈会，听取驻村第一书记陈虹列近期工作汇报，了解帮扶村的概况，在开展农村人居环境整治、推

进乡村振兴工作中遇到的困难以及需要协调解决的问题。

调研组要求，驻村工作队要提高政治意识，认真履行乡村振兴帮扶职责，发挥好党员干部清正廉洁、勤政为民的表率作用，在乡政府的领导下，配合好村两委，做好乡村振兴帮扶工作。在工作中一是要深入了解群众困难和实际需要，积极发挥沟通协调作用，切实为群众做好服务见成效。二是要因地制宜发展乡村特色产业，做好总结规划，抓好源头和过程管控，确保产品质量，打造好产业品牌。三是要强化宣传教育，努力激发群众内生动力，齐心协力共助乡村振兴发展。

(陈虹列 讯)

集团公司领导一行

到鱼泉子村开展乡村振兴结对帮扶调研工作



轮船公司完成质量管理体系内部审核

5月18日至6月10日，公司组织完成了本年度质量管理体系内部审核。

本次内审是在轮船公司常务副总经理车德西直接领导下，由轮船公司各部、物流公司、货代公司、综合物流公司、集

装箱公司与报关公司联合小组等组成了5个内审小组，以GB/T19001-2016《质量管理体系要求》《质量手册》《程序文件》《作业指导书》以及公司提供产品和服务所适用的法律法规为审核准则，围绕生产或服务的

实现过程、支持过程、管理过程，对质量管理体系运行情况进行了全面审核，在各内审小组和受审核单位的积极配合下，本次内审任务圆满完成。

本次审核坚持“诚实正直”“基于证据的决策方法”等审核

原则，通过面谈、观察、文件记录审查等方式，对审核证据进行了识别、追踪和确认，形成了审核问题清单与报告。本次内审共开具了5项不符合项和31项改善建议项。车德西在末次会议上强调各单位领导应重视内审发现的各项问题，同时按要求认真完成整改，以确保质量管理体系的持续改进。

(吴梅 讯)